

Тайна Клятвы 1613 года. Часть 3.

Два пути

Господи, благослови!

Подведем итог, друзья, по поводу Клятвы 1613 г. Напомню всем, что наш Бог, попуская плен Израилю, всегда оставлял обетование Своим детям – обещание того, что сей плен окончится, и Господь выведет народ Свой из-под ига. Так было и в плену Вавилонском. Ну что же мы видим? В тот момент, когда пришло время вывести из плена Вавилонского, люди израильские разделились, ибо одни жили обетованием Божиим и ожидали окончания сего плены – это воистину дети Божии, а другие присягнули на верность вавилонской власти и не хотели ничего менять, и даже мешали тем, кто жил обетованиями от Бога, тем, кто желал выйти из плена. Конечно же, такие люди, присягнувшие на верность вавилонской власти, являются предателями перед Богом. А те, которые смиренно ожидали, что плен сей окончится и Бог непременно исполнит Свои обещания, это воистину дети Божии.

Поясню вам, друзья, что Бог наш таким образом испытывает людей, понимаете? Итак, мы выяснили: во время ига одни были верные временной власти, пленившей народ Божий, а другие были верны пророческим обетованиям от Бога о спасении и избавлении от ига. Поймите это. Точно так же происходит и с нами, друзья. Бог испытывает людей. Поясню.

Давайте пробежимся с вами по историческим событиям, происходящим над Землею Русской. После сильных потрясений на Руси во время смуты собрался Земский Собор, где от имени Земли Русской присутствовали и простые люди, и знатные, и духовенство, которые клятвенно присягнули на верность Богу через царей из рода Романовых, тех, что впоследствии будут избраны Богом **даже до Второго Пришествия Христа Бога**. Вскоре Господь подает Святых, кои пророчествуют, что Земля Русская будет на целый век пленена жидами – убийцами Христа. Сие пророчество исполнилось в точности, когда убили всю царскую фамилию в 1918 году. Это сделали именно иудеи. На Землю Русскую напал красный дракон, о котором Святой Иоанн Богослов записал в Откровении Нового Завета. Сия красная власть убила много духовенства и разрушила наши храмы, осквернила Святыни православные. Святой Патриарх Тихон (Белавин) успел проклясть сию богохульскую власть, и все Новомученики соборно подтвердили, что красный дракон Апокалипсиса – это именно сия власть жидовская.

Далее в Откровении сказано, что именно эта власть красного дракона передает свои полномочия зверю – антихристу. Это Российская Федерация, пришедшая из Америки вместе со многими жидами. Тут же впервые в истории официально узаконили иудейский Талмуд бесовский в законах РФ. Это не делала даже красная власть. С того времени, 1917 года, на Землю Русскую опустилась ночь и тьма. Эту информацию знают все, кто хоть немного любит Бога и чтит Государя Николая II, прославленного во Святых в Земле Русской.

Итак, вопрос: оставил ли нас Господь? Конечно, нет! Ибо множество Святых говорили о том, что на Руси будет Царь Православный, именно Богом данный,

который выведет людей из плена жидовского. Этих пророчеств очень много, которые Духом Божиим свидетельствуют, что власть на Руси ныне дьявольская, жидовская. Ибо если сказано в пророчествах, что Бог освободит нас от сего пленения, то значит воистину эта власть является врагами Богу и нашему народу. Я не собираюсь приводить сии пророчества в пример и доказательства вам, ибо мы уже много про это говорили. Кому интересно, найдут.

Так вот, что же я хочу сказать вам, друзья? Только то, что над нами исполняется все то же самое, что было с Израилем, который находился в плена Вавилонском. Произошло разделение в народе Божием: одни жили обетованиями и доверяли Богу, что обязательно Он спасет детей Своих и освободит от плена, другие же захотели быть верными этой вавилонской власти, понимаете? И если с виду иудеи и весь народ израильский были одинаковыми, то внутри разные.

Итак, кто же из них был верен Богу? Конечно же те, которые доверяли обетованиям Божиим. Через подобное Бог испытывает и ныне людей, которые все себя называют верующими, но дети Божии являются только те, которые верны обетованиям и понимают, что сия власть, попущенная за грехи наши, и она чужая нам. Это враги Бога Живаго, это убийцы Новомучеников Российских, это разрушители Святынь, гонители Веры Православной. Это хитрые иудеи, убийцы Христа. Посему нам, простым верующим, легко понять, кто Божий, а кто предатель. Ибо если люди верны обетованиям Бога нашего и ждут освобождения из плена, те находятся в Промысле Творца. А те, что целуются с этой властью, они предатели. И какие бы они одежды ни носили, они все равно предатели. Вот краткое и простое пояснение. Даже в Конституции РФ прописано, что они продолжатели богохульской красной власти. И сам Путин выходец из КГБ. И на его руках столько пролитой крови наших Новомучеников и вина за убийство Царя Святого Николая II. Именно КГБ, проклятый Патриархом Тихоном, именно он узаконил Талмуд в России и поставил главных раввинов, приехавших из США, на высокие посты возле себя.

А теперь скажите мне, как можно быть верным Богу, если люди находятся под присягой у этого иудея? Как? Никак. Это прелесть бесовская! Вы хоть раз слышали от Кирилла Гундяева, «патриарха» «МП», что они ожидают от Бога обетованного Царя? Конечно же нет, ибо они предатели – им хорошо жить с иудеями. Эти лживые епископы «МП», УПЦ и другие подобные им, они все предатели Божии. И лишь только некоторые священники, находящиеся в деревнях, еще могут говорить о сих святых пророчествах и обетованиях Божиих, понимаете? А начальство «духовное», они про это не говорят. И это признак их верности дьявольской синагоге!

Итак! У нас есть Клятва 1613 года о верности клятвенной даже последнему Царю, который будет из рода Романовых перед самым Вторым Пришествием Христовым! У нас есть пророчества Святых, что Бог восстановит Царя, хоть и на короткое время. У нас есть пророчество, что Бог освободит нас от ига жидовского. У нас есть и Библейские пророчества о сохраненном Помазаннике, это у Пророков Ездры, Даниила, Малахии и в самом Откровении Иоанна Богослова. Все это говорит об одном человеке, и это есть Илия Пророк, который будет предтечей Второго славного Пришествия Христа. Вот кому Клятва дана на верность еще в 1613 году Земским Собором, и была она запечатлена Крестным Знамением именно двуперстным. И чтобы это восстановить, нужно, во-первых, ответить на вопросы: вы

верны обетованию Божию или верны иудейским властям? Когда сие осознание придет, то и покаяние будет добрым.

Вот аз ныне доказал вам, что люди разделяются, ибо понимают, что перед нами стоит выбор: **либо ты верен Соборной Клятве 1613 года, обетованиям Бога нашего, пророчествам о последнем Царе, либо ты верен богохульным властям иудейским!** Другого не дано, друзья. Про это говорит и Святой Серафим Саровский, что люди в России разделяются, и одни будут за Царя, а другие с бунтовщиками-иудеями! За Царя – это те люди, которые ждут и доверяют обещаниям Бога, это те, которые верны Клятве 1613 года! Если кто-то задумается, то поймет, что Сам Бог желает, чтобы люди разделились, и наши Святые это только подтверждают.

Например, Святой Гермоген (Долганов) явно называет власть, дающую свободу религиям, что это дьявольская власть, и ум у нее от сатаны, ибо «свобода» религиям, она мнимая, дана только для того, чтобы иудейскую секту узаконить, поставить на один уровень с Православием, понимаете? Почему Сам Бог желает, чтобы мы разделились – верные от неверных? Потому как сами пророчества, сказанные Духом Святым, повествуют нам, что **после убийства Николая II будут править нами жиды, и это будет продолжаться до последнего обетованного Царя, которому клятвенно присягнули на верность вся Церковь Русская еще в 1613 году.**

Итак! Перед нами два пути:

- **верность присяге 1613 года, верность обетованиям Бога, которые только утверждают сию Клятву, что она не просто верная, но и пророческая, данная в 1613 году, верность пророчествам из Библии о Помазаннике сохраненном;**
- **или же второй путь – иной: верность жидам, пленившим нас после убийства Царской Святой Семьи! Верность жидам – это присяга дьяволу и антихристу.**

Вот так, друзья. Вот перед вами два пути, и именно они определят вашу участь, понимаете? Определение пути соединит и одних, и других, и начнется духовная битва! Услышьте, люди! Нету смысла ныне доказывать, кто раскольник, а кто нет, кто имеет преемство, а кто нет. Все эти споры ни к чему доброму не привели и не приведут, а только умножать радость бесовскую, что мы, верующие, разделены, понимаете?

Нам всем, любящим Бога, нужно определиться, на каком из этих двух путей мы стоим, и этот выбор определит нашу жизнь. Если люди будут верны обетованиям Бога и Клятве 1613 года, то Сам Бог через это определение управит вашу дальнейшую жизнь, помилует, спасет и направит на путь истинный. Не нужно доставлять бесам радости нашими разделениями! И те, кто любит Бога, не преследуя личной шкурной цели, те и будут Богом поставлены на высшие ступени.

Храни вас Бог, друзья! Призываю всех, любящих Бога и ревнующих о чистоте Веры Православной, объединиться в Клятве 1613 года и в обетованиях пророческого Духа Божия против врага-дьявола! Берегите себя, друзья! С Богом! Аминь!

22 декабря 2025 г.

Державный Зосима.